

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

• 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
• 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
• 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
• 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



便民 | 新规 | 惠民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘



今年年底前各地政务服务便民热线号码“合并” 统一为“12345”,提供“7×24小时”全天候人工服务

便民热线号码多、记不住,热线服务资源分散,电话难接通,群众办事多头找……这些困扰你的操心事、烦心事、揪心事,今后有望通过拨打“12345”解决。

国务院办公厅印发《关于进一步优化地方政务服务便民热

线的指导意见》,明确今年年底前,各地区设立的以及国务院有关部门设立并在地方接听的政务服务便民热线实现一个号码服务,各地区归并后的热线统一为“12345政务服务便民热线”,提供“7×24小时”全天候人工服务。

国务院办公厅政府职能转

变办公室主任、国务院审改办协调局局长迪晶介绍,指导意见规定,对于地方自行设立的政务服务便民热线,要求全部取消号码并入12345热线;对于国务院有关部门设立但在地方接听的热线,具体涉及32条热线,按照要求以整体并入、双号并行、设分中心3种方式并入12345热线。

指导意见鼓励各地区开展探索,建立12345热线和110、119、120、122等紧急热线以及水电气热等公共事业服务热线的联动机制;支持京津冀、长三角、成渝等地区建立区域内12345联动机制。

根据指导意见,归并后的12345热线将受理企业和群众

各类非紧急诉求,包括经济调节、市场监管、社会管理、公共服务、生态环境保护等领域的咨询等,但不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。



国务院联防联控机制:

接种新冠疫苗,居民个人不负担费用

1月9日,国务院联防联控机制举行新闻发布会,介绍新冠病毒疫苗有关情况。据悉,我国将全面有序地推进高传播人群、高危人群和普通人群的接

种工作,并实施全民免费接种。据介绍,2020年12月15日启动的重点人群新冠疫苗接种,个人不承担疫苗的成本和接种费用。附条件上市后疫苗免费接

种,即在居民知情、自愿的情况下,企业按议定价格提供疫苗的费用、接种服务等全部费用,都将由医保基金和财政共同负担,居民个人不负担费用。



随时随地查询公交车实时位置

“掐着点儿”出门坐公交,真方便

本报讯(记者 鹿维双)公交车到哪儿了?怎么换乘最方便?在寒风中等公交车,可是件痛苦的事情。现在好了,市民可通过“沧州行”“掌上公交”“车来了”“美团”等APP,实时查询公交线路。

昨天,运河区兰亭苑小区的王女士要去新华区鞠官屯村走亲戚。可是,坐几路车能到呢?这个问题难住了王女士。这时,女儿提醒她,可以查询一下APP。

在女儿的帮助下,王女士用手机下载了“沧州行”APP。首页点击“实时公交”,选择“出

行规划”,王女士填写好当前位置和终点后,软件帮她规划了4条线路,其中包括如何换乘、距离多远以及花费时间等信息。

据沧州公交集团相关负责人介绍,市民通过手机登录“沧州行”“掌上公交”“车来了”“美团”,都可以查询到公交车的实时位置信息、实时站牌信息、实时经停站信息等,甚至还可以设置提醒服务。比如说,如果公交车还有20分钟才到,你可以在家吃个早餐,等车快到了再出门。如果发现路况拥堵,你可以更换其他的交通工具,避免上班迟到,真正实现

“掐着点儿”坐公交车。

据悉,这4款软件均提供“线路”“站点”和“换乘”等3种查询方式。其中,“线路查询”是指:在某条线路的某个站点上,距离该站最近的一辆公交车的实时位置。“站点查询”是指:查询结果显示经过该站的所有车辆信息,市民可自行选择,并进一步查询某一辆公交车的实时位置。“换乘查询”是指:确定乘车站及目标站后,系统将给出所有乘车方案,市民可根据自己的需求进行选择,并查询相关车辆的实时信息。

沧州晚报
官方微信



今日沧州
客户端

新闻热线:3155668



行别营等地撤乡设镇 相继举行揭牌仪式

近日,沧县在李天木举行撤乡设镇揭牌仪式。河间市在故仙、行别营相继举行撤乡设镇揭牌仪式。盐山县在小庄、边务举行撤乡设镇揭牌仪式。



除夕前3天火车票开售 多条线路河北各站暂停销售进京票

根据铁路部门发布的“春运购票日历”,昨起可以购买2月8日(腊月二十七)的火车票,也就是除夕前3天的火车票。除夕当天车票,1月13日起售。按照往年售票情况,购票将进入最高峰。

目前,京沪、京沪高铁、京九、京广、京广高铁、京原线河北省内各站暂停发售前往北京地区各站车票。



1月20日7:30至16:00 巡警支队等附近用户将停电

来自沧州供电公司的消息,1月20日7:30至16:00,祝庄5332黄七开关以下线路检修停电,主要用户:沧州市公安局巡警支队、沧州经济开发区综合执法大队等附近用户。

本版稿件除署名者外,均据新华社、河北日报、河北新闻网等

关于做好全市新冠肺炎疫情防控致全体市民的健康提示

当前,国外新冠肺炎疫情加速蔓延,国内特别是我省部分市陆续出现本土确诊病例,加之春节临近人员流动和聚集较多,我市面临的输入性、聚集性新冠肺炎疫情风险陡然增大,防控形势极其复杂严峻。为切实保障全市人民群众的身体健康和生命安全,巩固来之不易的防控成果,现就有关事项宣告全体市民如下:

一、广大市民要充分认识当前疫情防控风险,持续关注疫情形势变化,保持高度警惕。近期请勿前往石家庄、邢台、北京、大连等地的中高风险地区,如确需前往,要主动向社区和所在单位进行报备,凡有中高风险地区旅居史或接触史的我市市民和

来沧人员应主动向所在社区(村镇)、单位、住宿的酒店报备相关情况,自觉配合当地疫情防控筛查管控措施,对于隐瞒谎报造成严重后果的,依法追究法律责任。请广大市民持续关注疫情形势变化,不信谣、不传谣,科学理性对待疫情。

二、春节期间自觉控制出行,合理安排休假,做好科学防护。春节期间提倡在工作单位所在地过年,如确有需要返乡的要合理安排行程,尽量减少旅途风险。自觉做好个人防护,养成佩戴口罩、勤洗手、消毒通风等良好卫生习惯,乘坐公共交通工具要遵守交通运输场站防控要求,主动申请和使用“健康码”、“行程码”,遵守秩序、有

序排队,做好个人防护。老年人、慢性病患者和孕产妇等特殊人群不建议安排出行。

三、广大市民要做自己健康的第一责任人,严格控制各类聚集活动。近期,要严格控制非必需的聚集性活动,市民个人要少聚集、少外出,单位不提倡食堂用餐,白事简办、喜事缓办。出入社区(乡村)、医院、商超、车站等人员密集的公共场所时,请自觉出示健康码,配合落实相关防控措施,保持安全社交距离,尽量避免人流高峰。

四、要养成良好卫生习惯,注意饮食卫生,加强自身及家人健康监测。冬季谨慎购买、处理、食用冷冻食品,不吃生冷食物,储存和加工食物时砧板、刀

具、餐具等生熟分开、及时清洗,肉类海鲜等食物烧熟煮透,拒绝食用野生动物。处理邮寄物品要做好个人防护,落实好物品消毒处理措施。冬季天气寒冷、气温多变,应根据气温变化适时增减衣物;注意劳逸结合,规律作息,保证睡眠,合理膳食,适量运动,保持情绪稳定。一旦出现发热、干咳、乏力等症状,应立即到就近医疗机构发热门诊就诊,并主动告知医生近期旅行史及接触史,就医途中全程佩戴口罩,尽量避免乘坐公共交通工具前往,与他人保持一米以上社交距离。

五、我市新冠肺炎疫情防控成绩来之不易,这是全市人民共同努力的结果,应当倍加

珍惜。当前,面对省内确诊病例多发的严峻形势,请广大市民务必继续绷紧疫情防控这根弦,保持高度警觉的防控意识,不要存有侥幸心理。要坚持全民动员,群防群控、联防联控,认真配合落实各级党委、政府和疫情防控相关部门工作举措,自觉遵守各项疫情防控工作要求。疫情防控关乎全市人民群众生命安全和身体健康,亟需全体市民的自觉配合、主动参与,让我们携起手来,同心合力、众志成城,继续巩固抗疫成果,坚决打赢这场疫情防控阻击战,迎接2021年新春的到来!

沧州市应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室
2021年1月10日